
最新小猴的出租车大班语言教案(实用5
篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。写教案的时候需要注意什
么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是我给大家整理的教案
范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

小猴的出租车大班语言教案篇一

1.理解故事内容，学习用完整、连贯的语言说出小猴帮助小
熊和蛋宝宝 乘车的方法。

2.根据不同动物的特征合理想象，尝试续编故事。

3.懂得动脑筋、热心帮助别人大家都能获得快乐的道理。

理解故事内容，学习用完整、连贯的语言说出小猴帮助小熊
和蛋宝宝乘车的方法。

根据不同动物的特征合理想象，尝试续编故事。

一、图片激趣，唤起幼儿已有经验。

出示出租车图片，引导幼儿观察。

提问:小朋友，你们坐过出租车吗?小猴有一辆神奇的出租车，
你们猜猜，它哪里神奇了?

过渡：我们一起来听听小猴和他神奇的出租车发生了一个怎
样的故事。

二、完整欣赏故事，初步了解故事内容。



小结：故事的名字叫《小猴的出租车》，故事里有小猴、有
小熊、还有蛋宝宝。

过渡：小猴是怎么帮助大家的，他是怎么说怎么做的呢，让
我们再来仔细的听听故事。

三、分段讲述故事，学说故事对话，感受聪明的小猴子想办
法帮助小动物给大家带来快乐的情感。

1.讲述开始——高兴的拍起了手

提问：送完小熊，小猴子遇到的第二个客人是谁？蛋宝宝遇
到了什么事？

小结：看来，帮助别人和得到别人的帮助，都能让我们感到
很快乐。

3. 讲述故事最后一段

提问：为什么小猴现在很有名气？

小结：我们要向故事中的小猴子学习，用自己的聪明智慧，
主动帮助有困难的人，给别人带去快乐。

四、结合课件，引导幼儿续编故事。

1.出示幼儿前期绘制的大象、长颈鹿、小老鼠等动物的图片，
引导幼儿讨论。

提问：这是谁画的？他乘车的时候会对小猴说什么？

小结：你们都是有爱心的好孩子，想帮助这么多小动物乘车，
那我们一起来演演吧。

3. 幼儿自主选择动物形象分组自主表演故事。



表演前教师提要求，请小朋友自己分角色，请用合适的表情、
适当的语气、好听的声音来表演。

结束语：小朋友们在台上像小演员一样，希望你们都像小猴
学习，用自己的聪明智慧，帮助更多的人，给大家带来快乐。
咱们把这个好听的故事给小伙伴们讲一讲吧。

1.能声情并茂的表演故事《小猴的出租车》

愿意在课后到表演区进行表演，并且尝试不同角色，用适当
的语气、声音、表情模仿不同的小动物。

2.参加湖幼小镇“蔚蓝秀场”

在湖幼小镇的“蔚蓝秀场”中能自主选择道具、头饰，与小
伙伴合

作布置演出舞台，并且大方的完整表演。

附故事：

小猴的出租车

小猴新买的出租车经过一番改造，终于上路了。“嘀嘀” 小
猴看见小熊站在路边左右张望，便问:“小熊，请上我的车吧。
小熊朝车厢里打量了一下，摇摇头说:“我长得胖， 肚子又
大。你的座位太小，我还是等一辆‘胖胖车’吧!”

小猴说: “别急，包你满意!”说着，小猴一摁按钮，座位就
自动往后移，空出很大一块地方。小熊坐上去，腿能伸直了，
觉得舒服极了!它点了点头说:“我很满意!我很满意!”

送完小熊，小猴的车拐过一个路口。突然，它看到蛋宝宝在
路边伤心地流泪。小猴关心地问:“蛋宝宝， 你为什么哭
呀?”蛋宝宝边哭边说:“我迷路了。 ”小猴说:“我送你回



家。”蛋宝宝一听，吓得直摇头: “我一 我怕-我怕从座位
上滚下来。小猴说:“别担心， 包你满意。”说着，小猴一
摁按钮，“嘭”的一声，一个圆垫子从座位里弹了出来，蛋
宝宝坐在上面既舒服又安全， 高兴地拍起了手。小猴的名气
越来越大，。

森林里的小动物都想来坐一坐小猴的出租车。小朋友们，你
们也想坐一坐吗?

小猴的出租车大班语言教案篇二

活动目标：

1、能安静倾听故事，理解故事内容。

2、学习根据故事提供的线索，积极仿编。

3、体验帮助别和被别人帮助的快乐

活动准备：

出租车、小猴子、蛋宝宝、小熊、长颈鹿、小刺猬。

活动过程：

一、引起兴趣。

1、小朋友，你们坐过出租车吗？坐了以后觉得怎么样？

2、这里也有一辆出租车，它是谁的呢？

3、噢，原来是小猴的出租车，你们猜猜看小后猴的出租车能
否让他的客人满意呢？

（请你和旁边的小朋友说说。）



提问：会不会让客人满意呢？

二：理解故事内容。

1、乘客对小猴的出租车到底是否满意呢？让我们来听听故事
里是怎么说的？

（幼儿欣赏故事第一遍）

提问：

（1）故事里谁坐了小猴的出租车？

（2）它们遇到了什么困难？

提问：

（1）、小猴是怎样让小熊满意的呢？

（2）、蛋宝宝也坐了小猴的出租车，小猴又是怎昂让蛋薄宝
宝坐得满意的呢？

最后小熊和蛋宝宝坐了小猴的出租车后觉得怎么样？

3、你喜欢小猴吗？为什么？

二、仿编活动。

2、想想看它们遇到什么困难？小猴会不会帮它们解决呢呀？

（请幼儿自由讨论）

3、我们来把你的想法编进故事里好吗？

4、请个别幼儿讲述。



三、自由表达。

2、把你的想法去告诉给客人老师听。

附：

小猴的出租车

小猴的出租车经过了一番改造终于上路了，"嘀嘀"，小猴看
见了小熊左右张望，小猴关心的问：“需要用我的车吗？请
上我的车吧！”小熊说：“你的座位太小了，我的肚子大，
坐不下。”“别急，别急，包你满意。”小猴一摁按钮，座
位就自动往后移，小熊坐上去后腿也能伸直了。小熊
说：“我很满意，很满意。”

送完小熊，小猴开着遇见了蛋宝宝，小猴问：“蛋宝宝，你
怎么了？”蛋宝宝说：“我迷路了。”小猴说：“没关系，
我送你回家。”蛋宝宝一听，更害怕了，说：“我怕从座位
上滚下来。”小猴说：“别急，别急，包你满意。”小猴一
摁按钮，座位上就弹出一个毯子来，蛋宝宝坐上去以后觉得
安全极了，高兴的直拍手。后来小猴在森林里出名了，很多
小动物都很想坐一坐小猴的出租车。

小猴的出租车大班语言教案篇三

大班活动：

小猴的出租车（重点领域：语言）

一．活动目标：

1．在理解故事内容的基础上，根据故事提供的线索大胆想象，
积极续编故事情节。



2．大胆地参与讨论，乐意表达自己的观点想法，勇于创新，
发展求异思维。

3．体验帮助别人和被别人帮助的快乐。

二．活动准备：

1．电脑.课件。

2．生活中幼儿了解不同动物的典型特征。

三．活动过程：

（一）开始部分：

师：今天我们又要和小电脑一起上课了。看看谁听的仔细、
听的'认真、谁最会动脑筋。

（二）师演示.课件，引导幼儿积极想象、讲述。

1．封面

（1）这、这是什么？它是谁的？

大家猜一下小猴的出租车能不能让森林里的乘客满意？

（2）师：小猴的出租车到底能不能让乘客满意？我们看下去。

小猴的出租车大班语言教案篇四

新《3―6岁儿童学习指南》明确告诉我们：选材要“既贴近



幼儿的生活来选择幼儿感兴趣的事物和问题，又有助于拓展
幼儿的经验和视野。”《小猴的出租车》是一个有趣的童话
故事，生活中，乘坐出租车对幼儿来说并不陌生，幼儿具有
这方面的生活经历，但故事中的这辆出租车由于乘坐对象的
改变（变为动物），而且出租车又能根据乘坐对象的不同特
征发生变化，这一题材本身就体现了趣味性和丰富的想象力，
让幼儿感到新鲜，符合大班幼儿的年龄特点，有助于幼儿想
象和表达，因此，我设计了本次活动，旨在让幼儿在其原有
经验的基础上进行拓展想象，发展幼儿的语言表达能力。

1。理解故事内容，感受故事的趣味性。

2。依据故事提供的线索大胆想象，会根据动物不同特征，合
理地续编故事情节。

3。体验帮助别人和被别人帮助的快乐。

4。通过语言表达和动作相结合的形式充分感受故事的童趣。

5。领会故事蕴含的寓意和哲理。

1。物质准备：多媒体课件、音乐磁带、录音机、小猴头饰等。

2。经验准备：乘坐过出租车；认识多种动物的外形特征。

师：“今天，老师要带小朋友坐上出租车去森林里玩，现在，
就请上我的车吧！”

师：森林里的一只小猴也有一辆自己设计的出租车，今天，
小猴开着出租车上路了（分别出示小猴遇熊和蛋宝宝的画面）

1。引导幼儿学说小猴邀请小熊和蛋宝宝的话。

师：听，小猴是怎样邀请小熊的？（放课件）幼儿学习邀请
的话。（同法学说邀请蛋宝宝的话）



2。理解小熊和蛋宝宝坐车的不方便。

师：猜猜看，他们会上小猴的车吗？为什么呢？（引起幼儿
继续听故事的兴趣。）

3。带着问题完整听故事，听完故事后回答问题。

问题一：小熊担心自己胖时，小猴会怎样回答呢？他是怎样
让小熊满意的？

问题二：蛋宝宝害怕自己滚下来时，小猴又会怎样回答？它
是怎么让蛋宝宝也满意的？

（可以让幼儿先猜，然后播放课件，完整听故事，再回答问
题。教师可以根据幼儿的情况采用体态语言启发幼儿回答问
题）

（评析：这是一个老师和幼儿一起学的过程，让幼儿在视听
结合的基础上设置开放性提问，结合幼儿日常生活的经验，
从小熊和蛋宝宝形象特征的角度思考问题，提供了充分的发
言机会，利于幼儿大胆的想象和积极表述。）

4。教师小结，引出续编故事。

师：小猴自己设计的这辆出租车本领真大，它能够根据乘客
的不同需要来改变，所以，原来不方便乘车的胖小熊和容易
滚的蛋宝宝都满意地坐上了小猴的出租车。这件事被一只长
颈鹿知道了，它可有些不相信，于是……（点击画面，出现
长颈鹿图片。）

1。教师与幼儿共同分析长颈鹿的.特征，想象车的变化（可
以用手势、手臂等体态语言加以启发，引导幼儿说出长颈鹿
的外形特征，想出车的变化），师生共同编讲故事。



（教学反思：由于有前面看、听、说作为铺垫，再加上教师
的体态语言，所以幼儿在与教师共同续编故事时是水到渠成，
有话可说）

2。出现画面，上有企鹅、小鱼、刺猬等动物：

师：小猴的名气越来越大了，许多小动物都想来坐它的出租
车。瞧：谁来了？（……）

小猴该怎样变化它的车才能让各种平时不方便乘车的动物满
意地坐上它的车呢？

幼儿分组，自选一种动物讨论

3。根据幼儿讨论结果续编故事。（个别讲述、分角色讲述、
集体讲述相结合）

（评析：每一位幼儿都是一个不同的个体，在这里采用了自
由组合、自选动物作为讨论话题的方法，鼓励幼儿大胆说出
自己的想法，突出了以幼儿为主体的自主学习，让幼儿相互
之间自由发表感受，便于激发幼儿积极思维并表述见解，有
助于培养独立思考、创新的能力，发展幼儿口语表达和灵活
应变的能力。幼儿参与讲述、讨论的踊跃性在此处又上了一
个台阶，在师生互动，生生互动中，幼儿的扩散性思维得到
发展。）

这么多平时不方便乘车的动物朋友得到了小猴的帮助，它们
的心情怎么样？小猴又有什么感觉？为什么？（……）

师：原来帮助别人和被别人帮助都是一件什么样的事情？
（快乐的事、高兴的事）

（一教师扮演小猴开车进来）



（评析：在小结时，教师从目标出发，升华了活动主题：帮
助别人和被别人帮助都是一件快乐的事。最后在情境中共同
编讲故事，幼儿的情绪达到高潮）

活动反思：

本次活动幼儿积极性很高，大部分幼儿参与了活动，我认为
主要以大班幼儿的生活经验为出发点，在幼儿对各种动物的
外形特征有了一定了解的基础上实施的。在活动过程中，先
运用课件帮助幼儿理解故事线索，学习故事中的对话，为幼
儿的续编故事奠定了基础；在幼儿自由讨论时，教师根据幼
儿的不同能力给予恰当引导，允许幼儿有分歧，鼓励幼儿大
胆说出自己的理由和想法，形成一种宽松的语言环境，肯定
了幼儿的想象，促进了“每个幼儿富有个性的发展”，让幼
儿体验到成功的快乐，变得感想、乐说，并在想想、说说中
得到了情感上的满足。多媒体课件的制作使整个活动图文并
茂，声情并举，充分调动了孩子学习的主动性和积极性，幼
儿学得主动轻松，真正成为学习的主人。

小猴的出租车大班语言教案篇五

大班活动：

小猴的出租车（重点领域：语言）

一．活动目标：

1．在理解故事内容的基础上，根据故事提供的线索大胆想象，
积极续编故事情节。

2．大胆地参与讨论，乐意表达自己的观点想法，勇于创新，
发展求异思维。



3．体验帮助别人和被别人帮助的快乐。

二．活动准备：

1．电脑.课件。

2．生活中幼儿了解不同动物的典型特征。

三．活动过程：

（一）开始部分：

师：今天我们又要和小电脑一起上课了。看看谁听的仔细、
听的'认真、谁最会动脑筋。

（二）师演示.课件，引导幼儿积极想象、讲述。

1．封面

（1）这、这是什么？它是谁的？

大家猜一下小猴的出租车能不能让森林里的乘客满意？

（2）师：小猴的出租车到底能不能让乘客满意？我们看下去。

2．画面1


